
ATA da reunião da Comissão Especial  de Licitação 03 para recebimento dos Documentos de Habilitação, Propostas 
Técnicas  e  Comerciais,  relativa  à  CONCORRÊNCIA  PÚBLICA  NACIONAL  Nº   067/2008-CAGECE,  tendo  por 
objeto  a  LICITAÇÃO  DO  TIPO  MELHOR  TÉCNICA  PARA  PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS  DE  PUBLICIDADE, 
COMPREENDENDO  O  ESTUDO,  A  CONCEPÇÃO,  A  EXECUÇÃO,  SUPERVISÃO  E  A  DISTRIBUIÇÃO  DE 
CAMPANHAS,  PEÇAS  E  MATERIAIS  PUBLICITÁRIOS,  A ELABORAÇÃO  DE  MARCAS,  DE  EXPRESSÕES  DE 
PROPAGANDA,  DE  LOGOTIPOS  E  DE  OUTROS  ELEMENTOS  DE  COMUNICAÇÃO  VISUAL  E  A  EXECUÇÃO 
DE  PESQUISAS  DE  PRÉ-TESTES  E  PÓS-TESTES,  VINCULADAS  À  CONCEPÇÃO  E  CRIAÇÃO  DE 
CAMPANHAS, PEÇAS E MATERIAIS PUBLICITÁRIOS.

Às  09:00  horas  do  dia  10  de  novembro  de  2008,  na  Av.  Dr.  José  Martins  Rodrigues,  150 -  Edson  Queiroz,  Cep: 
60.811-520,  Fortaleza-  Ceará.,  reuniu-se  a  Comissão  designada  pelo  Decreto  Estadual  Nº  29.171/2008,  para 
realizar à Concorrência em epígrafe.  A sessão foi iniciada com a presença de Maria das Graças Pinto Rocha, como 
presidente,  Maria  das  Graças  Rodrigues,  Carlos  Henrique  Brito  Sá  Barretto,  Raimunda  Carneiro  da  Costa  Castro, 
Newton  Farias  de  Albuquerque  e  Marília  Cavalcante  como  membros.  Inicialmente  a  Comissão  recebeu  as 
credenciais  das  licitantes  presentes  sendo  representados  legalmente,  conforme  se  segue:  MARCIA 
CRISTINA  BENTES  RIOS  TRAVESSONI,  pelo  Senhor  Fernando  José  Travessoni  de  Pinho;  BOLERO  SERVIÇOS 
EM  COMUNICAÇÃO  E  PUBLICIDADE  LTDA,  pelo  Senhor  André  Luiz  Albuquerque  Correia  Mota  que  também 
representa  o  SINAPRO -  Sindicato  das  Agências  de  Propaganda  do  Estado  do  Ceará;  PROPEG COMUNICAÇÃO 
LTDA,  pelo  Senhor  Marcos  Tourinho da Fonseca;  REGISTER PUBLICIDADE LTDA, pela Senhora  Thaís de Arruda 
Gondim;  NOVO  TEMPO  PROPAGANDA  E  PUBLICIDADE  LTDA,  pelo  Senhor  Eduardo  Brígido  Monteiro  Neto; 
ADVANCE  COMUNICAÇÃO  EM  MARKETING  LTDA,  pelo  Senhor  Evandro  Sorensen  Marinho  Colares;  MOTA 
COMUNICAÇÃO  LTDA,  pela  Senhora  Marina  Moraes  Mota  e  SBA COMUNICAÇÃO  LTDA,  pelo  Senhor  Francisco 
das  Chagas Ávila  Ramos.  Após  o recebimento  protocolado  de  todos  os  invólucros  a  Comissão declarou  encerrado 
o prazo para recebimento  de quaisquer  outros documentos  que não os contidos nos Invólucros nº  01 (documentos 
de  Habilitação),  Invólucros  nº  02,  03,  04  (Propostas  Técnicas)  e  Invólucro  nº  05  (Proposta  de  Preços).  Dando 
prosseguimento  à  sessão,  a  Comissão  procedeu  a  abertura  dos  envelopes  de  habilitação,  analisando  seus 
conteúdos  e  rubricando  todas  as  suas  folhas,  solicitando  que  pelo  menos  02  (dois)  representantes  das  licitantes 
também  assim  procedessem,  o  que  foi  realizado  pelos  representantes  das  empresas  SBA COMUNICAÇÃO  LTDA, 
ADVANCE  COMUNICAÇÃO  EM  MARKETING  LTDA  e  BOLERO  SERVIÇOS  EM  COMUNICAÇÃO  E 
PUBLICIDADE  LTDA.   Após   análise  a  Comissão  declarou  INABILITADA  a  empresa  MARCIA  CRISTINA BENTES 
RIOS  TRAVESSONI  por  descumprir  o  que  determina  o  item  4.1.3  alínea  “d”  do  Edital,  uma  vez  que  deixou  de 
apresentar  a relação do pessoal  técnico  adequado e disponível  para a realização do objeto  da licitação e declarou 
HABILITADAS  as  empresas   BOLERO  SERVIÇOS  EM  COMUNICAÇÃO  E  PUBLICIDADE  LTDA,  PROPEG 
COMUNICAÇÃO  LTDA,  REGISTER  PUBLICIDADE  LTDA,  NOVO  TEMPO  PROPAGANDA  E  PUBLICIDADE 
LTDA, ADVANCE COMUNICAÇÃO EM MARKETING LTDA, MOTA COMUNICAÇÃO LTDA e  SBA COMUNICAÇÃO 
LTDA.  Perguntado  se  havia  algum  registro  em  relação  ao  resultado  ora  proferido  o  representante  da  empresa 
MARCIA CRISTINA BENTES RIOS TRAVESSONI, manifestou o interesse em interpor recurso, as demais empresas 
declinaram  do  direito  de  interpor  recurso.  A  Comissão  solicitou  dos  representantes  citados  acima  que 
rubricassem os lacres dos demais invólucros  e declarou  encerrada a sessão,  registrando que doravante se inicia  o 
prazo  recursal  previsto  em  lei.  Nada  mais  havendo  a  registrar,  lavro  a  presente  ata  que  vai  assinada  por  mim, 
Carlos Henrique Brito Sá Barretto, demais componentes da Comissão e representantes presentes.

Fortaleza, 10 de novembro de 2008.

Maria das Graças Pinto Rocha               Carlos Henrique Brito Sá Barretto
                Presidente                                                              Membro

Maria das Graças Rodrigues           Raimunda Carneiro da Costa Castro
                Membro                                                          Membro



Continuação  da  ATA  da  reunião  da  Comissão  Especial  de  Licitação  03  para  recebimento  dos  Documentos 
de  Habilitação,  Propostas  Técnicas  e  Comerciais,  relativa  à  CONCORRÊNCIA  PÚBLICA  NACIONAL  Nº 
067/2008-CAGECE, tendo por objeto a LICITAÇÃO LICITAÇÃO DO TIPO MELHOR TÉCNICA PARA PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇOS  DE  PUBLICIDADE,  COMPREENDENDO  O  ESTUDO,  A  CONCEPÇÃO,  A  EXECUÇÃO, 
SUPERVISÃO  E  A  DISTRIBUIÇÃO  DE  CAMPANHAS,  PEÇAS  E  MATERIAIS  PUBLICITÁRIOS,  A 
ELABORAÇÃO  DE  MARCAS,  DE  EXPRESSÕES  DE  PROPAGANDA,  DE  LOGOTIPOS  E  DE  OUTROS 
ELEMENTOS DE COMUNICAÇÃO VISUAL E A EXECUÇÃO           DE PESQUISAS DE PRÉ-TESTES E PÓS-TESTES, 
VINCULADAS À CONCEPÇÃO E CRIAÇÃO DE CAMPANHAS, PEÇAS E MATERIAIS PUBLICITÁRIOS.

Newton Farias de Albuquerque                         Marília Cavalcante
              Membro                                                         Membro

         
Fernando José Travessoni de Pinho       Propeg Comunicação Ltda      
Marcia Cristina Bentes Rios      Marcos Tourinho da Fonseca

André Luiz Albuquerque Correia Mota Thaís de Arruda Gondim
Bolero Serviços em Comunicação e Publicidade Ltda Register Publicidade       

Eduardo Brígido Monteiro Neto Francisco das Chagas Ávila Ramos
Novo Tempo  Propaganda e Publicidade Ltda SBA Comunicação Ltda 

Evandro Sorensen Marinho Colares Marina Morais Mota
Advance Comunicação em Marketing Ltda Mota Comunicação Ltda


